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Z MAGISTRATU 
 

NOWE! NASTĘPNE, WSTĘPNE KONSULTACJE RYNKOWE DLA METRA. CZYLI PO CO 

TO ROBIMY?  

W ostatnich miesiącach w kontekście przygotowań do budowy metra 

coraz częściej pojawia się pojęcie wstępnych konsultacji rynkowych. Dla części 

odbiorców może ono sprawiać wrażenie kolejnego etapu rozmów wydłużających 

podejmowanie właściwych decyzje. To jednak nie biurokracja prowadzona dla 

samej procedury, ale istotny i niezbędny element przygotowań do największej 

inwestycji infrastrukturalnej we współczesnej historii Krakowa. Zarząd 

Inwestycji Miejskich ogłosił właśnie WKR w sprawie sposobu realizacji robót 

budowlanych. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! JAK ROZWINĄĆ FIRMĘ Z POMOCĄ KRAKOWSKICH INSTYTUCJI? 

SPOTKANIE DLA PRZEDSIĘBIORCÓW  
W środę, 28 stycznia, w Klastrze Innowacji Społeczno-Gospodarczych 

Zabłocie 20.22 odbędzie się konferencja „Jak rozwinąć firmę z pomocą 

krakowskich instytucji?”. Wydarzenie skierowane jest do przedsiębiorców, 

którzy chcą poznać narzędzia i formy wsparcia oferowane przez Miasto Kraków 

oraz instytucje otoczenia biznesu działające w regionie. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! OGRODY SPOŁECZNE, CZYLI INICJATYWA MIESZKAŃCÓW POD CZUJNYM 

OKIEM KAŻDEGO Z NAS!  

Informujemy o kolejnym akcie wandalizmu, do którego doszło na terenie 

ogrodu społecznego „Stary Bieżanów”. Skala zniszczeń tym razem jest 

wyjątkowo dotkliwa i uderza nie tylko w infrastrukturę ogrodu, ale przede 

wszystkim w ideę wspólnoty, dzięki której to miejsce powstało. 

Więcej na www.krakow.pl (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl)  

 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/305376,29,komunikat,nastepne__wstepne_konsultacje_rynkowe_dla_metra__czyli_po_co_to_robimy_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/305370,32,komunikat,jak_rozwinac_firme_z_pomoca_krakowskich_instytucji__spotkanie_dla_przedsiebiorcow.html
https://krakow.pl/dzielnica_xii_biezanow-prokocim/305409,2326,komunikat,ogrody_spoleczne__czyli_inicjatywa_mieszkancow_pod_czujnym_okiem_kazdego_z_nas_.html
mailto:patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl
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NOWE! KOLEJNA LOKALIZACJA W SYSTEMIE KRK WALLS  

Krakowska mapa legalnego graffiti zyskała nowy punkt. Dziś, 8 stycznia, 

do systemu KRK Walls został włączony obszar o powierzchni prawie 400 m², 

zlokalizowany w tunelu przy Nowohuckim Centrum Kultury. To kolejny krok w 

rozwoju inicjatywy, której celem jest udostępnianie twórcom miejsca do 

legalnych, artystycznych działań w przestrzeni miejskiej. 

Więcej na www.krakow.pl (katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl)  

NOWE! SZTUKA ZDROWEGO ŻYCIA   
Masz mało czasu, a chcesz zadbać o zdrowie w sposób prosty i skuteczny? 

„Sztuka zdrowego życia” to bezpłatna inicjatywa dla mieszkanek i mieszkańców 

Dzielnicy III Prądnik Czerwony, która łączy krótkie spotkania, praktyczne 

narzędzia i wsparcie specjalistów – tak, by realnie poprawiać samopoczucie i 

jakość codziennego życia, bez konieczności radykalnych zmian. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! W STARYM KINIE  
Najpiękniejsze piosenki międzywojennej Polski, znane głównie z licznych 

filmów, w tanecznej interpretacji Baletu Cracovia Danza, składają się na 

spektakl „W starym kinie”. Widowisko, które odbędzie się w środę, 14 stycznia 

o godz. 19.00 w Krakowskim Teatrze Variété jest taneczną podróżą w świat 

przedwojennego polskiego kina, pełnego znanych przebojów, które do dziś 

wzruszają i bawią. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

NOWE! ZIMOWE SPACERY PO KRAKOWIE Z PTTK  

W nadchodzący mroźny i śnieżny weekend Koło Grodzkie PTTK zaprasza 

do wspólnego zwiedzania naszego miasta w ramach akcji „Zdobywamy Odznakę 

Przyjaciela Krakowa”. Przygotowane zostały cztery różne trasy spacerów z 

przewodnikami oraz wykład w siedzibie Towarzystwa Miłośników Historii i 

Zabytków Krakowa. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

NOWE! #52 TYGODNIE Z BIBLIOTEKĄ KRAKÓW – RUSZA 6. EDYCJA 

Nowy rok to nowa edycja akcji #52 tygodnie z Biblioteką Kraków. 

Organizatorzy ponownie zapraszają do wspólnej książkowej przygody i udziału 

w 6. edycji czytelniczego wyzwania. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

https://krakow.pl/aktualnosci/305424,26,komunikat,kolejna_lokalizacja_w_systemie_krk_walls.html
mailto:katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl
https://krakow.pl/dzielnica_iii_pradnik_czerwony/305379,2316,komunikat,sztuka_zdrowego_zycia.html
https://krakow.pl/aktualnosci/305343,33,komunikat,w_starym_kinie.html
https://krakow.pl/aktualnosci/305433,34,komunikat,zimowe_spacery_po_krakowie_z_pttk.html
https://krakow.pl/aktualnosci/305223,33,komunikat,_52_tygodnie_z_biblioteka_krakow___rusza_6__edycja.html
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NOWE! W STARYM KINIE 

Najpiękniejsze piosenki międzywojennej Polski, znane głównie z licznych 

filmów, w tanecznej interpretacji Baletu Cracovia Danza, składają się na 

spektakl „W starym kinie”. Widowisko, które odbędzie się w środę, 14 stycznia 

o godz. 19.00 w Krakowskim Teatrze Variété jest taneczną podróżą w świat 

przedwojennego polskiego kina, pełnego znanych przebojów, które do dziś 

wzruszają i bawią. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KONCERT NOWOROCZNY W DWORKU BIAŁOPRĄDNICKIM 

W styczniu tradycyjnie zapraszamy na ul. Papierniczą 2 na „Spotkanie z 

operą i nie tylko… – Koncert Noworoczny”. Wydarzenie odbędzie się już w 

poniedziałek, 19 stycznia, o godz. 18.00 w Centrum Kultury Dworek 

Białoprądnicki. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KOMEDIA DOSTĘPNA, CZYLI 17. DNI KOMEDII DELL’ARTE. ZNAMY 

PROGRAM 

Kraków ponownie stanie się polską stolicą teatru dell’arte! 20 lutego 

oficjalnie rusza jedyny w Polsce festiwal poświęcony tej niezwykłej formie – Dni 

Komedii dell’Arte – a pierwsze wydarzenia startują już 17 lutego. Tegoroczna 

edycja odbędzie się pod hasłem „Komedia dostępna”, które łączy tradycję 

włoskiego teatru z ideą otwartości i równego dostępu do kultury. Organizatorzy 

zadbali, aby sztuka komedii była w zasięgu wszystkich odbiorców – niezależnie 

od wieku, doświadczenia czy sprawności. Festiwal potrwa do 6 marca. 

 Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 „BATIKARA. FANTASTYCZNA JÓZEFA KOGUT” – OPROWADZANIE KURATORSKIE 

PO WYSTAWIE 

Muzeum Etnograficzne zaprasza na oprowadzanie kuratorskie po 

wystawie czasowej „Batikara. Fantastyczna Józefa Kogut”. Wydarzenie 

odbędzie się odbędzie już w najbliższą niedzielę, 11 stycznia, o godz. 12.00. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

 

 

https://krakow.pl/aktualnosci/305343,33,komunikat,w_starym_kinie.html
https://krakow.pl/dzielnica_iv_pradnik_bialy/305316,2317,komunikat,koncert_noworoczny_w_dworku_bialopradnickim_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/305226,33,komunikat,komedia_dostepna__czyli_17__dni_komedii_dell%E2%80%99arte__znamy_program.html
https://krakow.pl/aktualnosci/305322,33,komunikat,_batikara__fantastyczna_jozefa_kogut%E2%80%9D___oprowadzanie_kuratorskie_po_wystawie_.html
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KOLĘDOWO I NOWOROCZNIE – KONCERT PEŁEN BLASKU I ŚWIĄTECZNEJ 

RADOŚCI  

Chór Anima zaprasza na wyjątkowy koncert kolędowy i noworoczny, 

który w niedzielę, 18 stycznia o godz. 18.00 wypełni przestrzeń kościoła św. 

Maksymiliana w Mistrzejowicach ciepłem, refleksją i pięknem chóralnego 

brzmienia. W programie znajdą się zarówno tradycyjne polskie kolędy, jak i 

współczesne kompozycje cenionych twórców. Wstęp wolny. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

„BAŚŃ O WYMYŚLONYM CHŁOPCU” – RODZINNY SPEKTAKL PEŁEN MAGII I 

HUMORU 

Wyjątkowe lalki wielkości dorosłego człowieka, współczesny świat 

zbudowany na klasycznych motywach baśni i opowieść, która bawi oraz skłania 

do refleksji. W niedzielę, 18 stycznia dzieci od 4. roku życia wraz z rodzicami 

zaproszone są na styczniowy spektakl w Centrum Kultury Dworek 

Białoprądnicki. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

STYCZNIOWE SPEKTAKLE TEATRU OTWARTEGO 

Teatr Otwarty zaprasza całe rodziny oraz miłośników teatru na 

styczniowe spektakle prezentowane w historycznych wnętrzach Pałacu 

Krzysztofory. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

    INFORMACJE DROGOWE                                                         

 

NOWE! NOWE PRZYSTANKI NA TRASIE LINII 220  

Od soboty, 17 stycznia, zostanie uruchomiona nowa para przystanków 

autobusowych „Modlnica Bukowa” dla linii aglomeracyjnej nr 220. 

 Więcej na www.krakow.pl 

 

Przemysław Walaszczyk  

                                                            Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

 

 

 

https://krakow.pl/dzielnica_xv_mistrzejowice/305220,2329,komunikat,koledowo_i_noworocznie___koncert_pelen_blasku_i_swiatecznej_radosci.html
https://krakow.pl/krakow_dla_dzieci/305301,2431,komunikat,_basn_o_wymyslonym_chlopcu%E2%80%9D___rodzinny_spektakl_pelen_magii_i_humoru.html
https://krakow.pl/aktualnosci/305319,33,komunikat,styczniowe_spektakle_teatru_otwartego.html
https://krakow.pl/aktualnosci/305355,1912,komunikat,nowe_przystanki_na_trasie_linii_220.html

